Sujet STG Polynésie juin 2010
Exercice 1 :

Question 1 : Réponse «  3.40 millions d’euros »    car  2.98 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1.14 = 3.3972 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 3.40   à 0.01 près

Question 2 : Réponse  « une baisse de 28% »    

                   car  le prix est multiplié par 0.8 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0.9 = 0.72 ce qui correspond à une baisse de 28 %

Question 3 : Réponse «  2.83% »    car  le taux d’augmentation après les sept évolutions de prix sera de   EQ \s\do2(\f(133.75 – 110;110)) = 0.215909
Donc   (1 +t)  = 1.215909   SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  1 + t  = 1.215909 1/   SYMBOL 219 \f "Symbol"\h   t SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0.0283   soit 2.83%

Question 4 : Réponse « =C2*(1-$B$2/100) »

Question 5 : Réponse « rang 8 »
                    Car    18600 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0.n < 10000   SYMBOL 219 \f "Symbol"\h   0.n <  EQ \s\do2(\f(10000;18600))    SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  n ln 0.92 < ln  EQ \s\do2(\f(100;186))  

                                                                     SYMBOL 219 \f "Symbol"\h  n > 100;186)) EQ \s\do2(\f(ln ;ln 0.92))
  SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 7.4              car ln 0.92 <0  


Exercice 2 :



1. a. P(J) = 0.45   car 45% des personnes interrogés ont moins de 24 ans.

b. P(A) = 1 – P(J) = 1 – 0.45 = 0.55

c. PJ(F) = 0.8 car 80% des moins de 24 ans ont déjà pris des photos avec leur téléphone portable.
     2.    P(J SYMBOL 199 \f "Symbol"\h F) = PJ(F) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h P(J) = 0.8 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0.45 = 0.36

     3.    P(F) = P(J SYMBOL 199 \f "Symbol"\h F) + P(A SYMBOL 199 \f "Symbol"\h F) = 0.36 + 0.55 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0.4 = 0.58

     4.    PF(J) =  EQ \s\do2(\f(P(F  J);P(F)))
 =  EQ \s\do2(\f(0.36;0.58)) =  EQ \s\do2(\f(18;29)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0.62

Exercice 3:

Partie A

1. f(0) = e0.2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   1 = e  1 = 1 – 1 = 0
f(10) = e0.2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   1 = e  .SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 6.39    à 10- près.

2. f est dérivable sur  donc sur ();\s\do3(()) EQ \o(;0   EQ \o( ;\;) 10  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 
 et  f ’(x) = 0.2 e0.x
Or e0.x > 0  sur   donc sur ();\s\do3(()) EQ \o(;0   EQ \o( ;\;) 10  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 
  f ’(x) > 0.

	x
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	f(x)
	0
	0,2
	0,5
	0,8
	1,2
	1,7
	2,3
	3,1
	4
	5
	6,4


       4.

Partie B

1. Le prix d’équilibre sera atteint en x SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 6.5  à 0.5 près et la valeur de l’offre sera de 2.6 millions d’unité.

2. Le chiffre d’affaire est égal au nombre d’unités vendues ou demandées SYMBOL 180 \f "Symbol"\h le prix de l’unité

Donc  g(6.5) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 6.5 = 16.704871
Donc le chiffre d’affaire sera de 16 704 871 €   à l’unité près.

Exercice 4 :
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2. G(4 ; 152)   d’après la calculatrice

3. a.  La calculatrice donne a SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 27.8 et b SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 36.9   au dixième près donc  D : y = 27.x + 36.9

b. voir graphe
c. Si x = 8 on a y = 27.8 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 8 + 36.9 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 259    arrondi à l’entier le plus proche.
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